

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Cabra**

Núm. 10.355/2010 (Corrección de anuncio)

Detectado error en acuerdo de la Junta de Gobierno Local de 30-09-2010, punto 5º del Orden del Día (Solicitud de Cambio de Titularidad de parcela del Cementerio Municipal San José) y, consiguientemente, en edicto del citado acuerdo, publicado en B.O.P.

nº 205 de 29-10-2010, anuncio número 10.355, la Junta de Gobierno Local acuerda con fecha 18-02-2011 la rectificación material del mismo de modo que donde dice "40 euros" debe decir "60 euros".

Lo que se hace público para general conocimiento.

Cabra a 4 de marzo de 2011.- La Alcaldesa, María Dolores Villatoro Carnerero.- Por mandato de S.Sª.: El Secretario, Jesús Cobos Climent.